

## Протокол

От събеседване със студенти от специалност „Компютърни системи и технологии“

Днес, 23.03.2017г., в ОК стая 221 се проведе среща на преподаватели от катедра „Компютърни системи и технологии“ със студенти от специалност „Компютърни системи и технологии“- първи курс. Целта на срещата е да се проучи студентското мнение за протичането на учебния процес. Присъстваха ас. д-р. Тодор Петков и докт. Станислав Попов.

Относно учебните занятия въпрос към студентите беше зададен от ас. д-р Тодор Петков какви предмети предпочитат да изучават повече.

Студентът Галин Димов каза, че предпочита да има повече часове по графичен дизайн и учебна практика.

Студентът Михаил Димитров изрази мнение, че трябва да се наблегне над изучаването на чужди езици.

Зададен бе и въпроса дали студентите срещат проблеми (административни, с преподаватели или колеги) зададен от ас. д-р Тодор Петков

Студентите изразиха общо мнение, че до момента не срещат никакви проблеми.

Ас. д-р Тодор Петков обобщи мненията на студентите и изказа своето одобрение, като предпоставка за подобряване на качеството на обучение.

23.03.2017 г.

гр. Бургас

Изготвил:

/ас. д-р Т. Петков/

# ПРОТОКОЛ

от среща на преподавател със студенти от специалност „Софтуерно инженерство”,  
първи курс

Две срещи на преподавател от катедра „Компютърни системи и технологии” със студенти от специалност „Софтуерно инженерство” - първи курс бяха проведени на датите 15.03.2017 г. в зала 1013, 3 блок и на 27.03.2017 г. в зала 17, ИЦ. Целта на събиранията е проучване на студентското мнение чрез попълване на анкети относно две направления. В първото от тях студентите са анкетирани относно „Проучване на студентското мнение за обслужването в студентските общежития и столове”, „Проучване мнението на студенти за преподавател и учебна дисциплина”, „Проучване мнението на студентите за обективността и честността при оценяването на техните знания и умения” и „Проучване мнението на студенти за административното обслужване и за условията за труд и самоизява”. Второто направление обхваща проучване на студентското мнение чрез попълване на анкети относно Учебния план на студентите от ОКС „бакалавър” на специалност „Софтуерно инженерство” и провеждането на свързаните с него дисциплини. На срещите присъстваха гл.ас.д-р Веселина Бурева, ас. д-р Тодор Петков и ас. Пламена Йовчева.

След обширна дискусия относно мнения и препоръки по учебния процес студентите отразиха своите предпочитания. Гл. ас. д-р В.Бурева обобщи мненията. Студентите от първи курс, специалност "Софтуерно инженерство" дадоха следните препоръки:

- Залите, в които се провежда Учебният процес да бъдат подобрени;
- Възможност за повече часове с практическа насока, в които да се изучават съвременни технологии и софтуер.

Изготвил: .....  
/гл. ас. д-р В.Бурева/

# ПРОТОКОЛ

от среща на преподаватели със студенти от специалност „Компютърни системи и технологии“, четвърти курс

Днес 05.04.2017 г., в ОК стая 221 се проведе среща на преподаватели от катедра „Компютърни системи и технологии“, със студенти от специалност „Компютърни системи и технологии“, четвърти курс, с цел проучване на тяхното мнение, относно учебният процес за специалност „Компютърни системи и технологии“. Присъстваха доц. Ивелина Вардева и гл.ас. Станислав Андреев.

Относно провеждане на учебните занятия въпрос към студентите бе зададен от гл.ас. Станислав Андреев – дали са добре формирани и дали искат повече часове по упражнения и учебна практика.

Студентът Атанас Атанасов каза, че одобрява учебните занятия но също така пожела ако е възможно да се увеличат часовете по упражнения и учебната практика.

Студентът Петко Годоров посочи необходимостта от мотивация към студентите за включването им към европейски проекти, като предпоставка за подобряване на качеството на обучение.

Доц. Ивелина Вардева обобщи мненията на студентите и изказа своето одобрение, като предпоставка за подобряване на качеството на обучение.

Изготвил: ..  
/гл.ас. Ст. Андреев/

# ПРОТОКОЛ

от среща на преподаватели със студенти от специалности „Компютърни системи и технологии” И „Компютърни мрежи, мултимедия и дизайн”, втори курс

Днес 04.04.2017 г., в стая 913, 3 бл. се проведе среща на преподаватели от катедра „Компютърни системи и технологии” със студенти от специалности „Компютърни системи и технологии” и „Компютърни мрежи, мултимедия и дизайн” - втори курс. Целта на събранието е да се проучи студентското мнение относно преподавателския състав. Присъстваха гл.ас.д-р Т. Костадинов и ас. Христо Гендов. студентите единодушно казаха, че одобряват преподавателския състав, който с водил часове през семестъра.

Студентите направиха следните предложения за подобряване на учебния процес:

- Да бъде подобрена структурата на сайта и съдържанието на информация и по-конкретно за студентските практики и другите звена обслужващи студенти;
- Да бъде представено приложението на определени дисциплини към учебния процес;
- Да бъдат подобрени условията в залите по физическо възпитание и спорт във Факултета по Обществени Науки;
- Учебният процес да бъде съпроводен с повече визуализация и презентации на представяния материал;
- Увеличаване на практическата и специализирана насоченост на дисциплините;
- Да се изгради връзка с производството и бизнеса, като аспектите от учебния процес биват директно свързвани с реални проекти.

Студентите споделиха, че са доволни от учебния процес, осъществен през семестъра. гл.ас.д-р Т. Костадинов и ас. Христо Гендов обобщиха мненията на студентите като предпоставка за подобряване на качеството на обучение.

Изготвили:

...  
/гл.ас.д-р Т.Костадинов/

.....  
/ас. Христо Гендов/